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Körjegyzőség          

Ahogy arról tavaly októberi számában 
beszámol t a Krónika , a köte lező 
jogszabályi előírásoknak megfelelően 
2008. január 1.-től körjegyzőséget 
működtetnek Cibakháza - Nagyrév és 
Tiszainoka Önkormányzatai.                  

Az idei évtől kezdődően az alacsony 
lélekszámú településeknek kötelezővé lett 
a költség - hatékony működéshez 
igazgatási társulást létrehozniuk. Ennek 
hiányában nemcsak 2008.-ra nem 
vehettünk volna igénybe a Polgármesteri 
Hivatal működéséhez kiegészítő állami 
normatívát, hanem a tavalyi támogatást is 
vissza kellett volna fizetni. Ez a 
költségvetésünkben nagyságrendileg idén 
3 - 4 millió forint mínuszt jelentett volna.    

A képviselő-testület nyár óta folyamatosan 
egyeztetett a szomszédos települések 
képviselő-testületeivel, annak érdekében, 
h o g y t e tő a l á l e h e s s e n h o z n i a 
megállapodást.  Ez nem volt egyszerű 
feladat, ugyanis a tárgyalások során 
többször születtek teljesen ellentétes

tartalmú döntések. 
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Körjegyzőség

(Folytatás az 1. oldalról)

Tiszakürt  először elzárkózott  az újbóli körjegyzőség gondolatától, később viszont hajlandó 
lett volna az együttműködésre. Ugyanakkor Nagyrév először támogatta a körjegyzőség 
megalakítását, utóbb mégis visszakozott. Képviselőink a nehézségek ellenére is folyamatosan 
keresték a lehetséges megoldásokat, polgármester-asszonyunk pedig Jauernik István és Farkas 
Imre országgyűlési képviselőknél elérte, hogy a körjegyzőség területi elveire vonatkozóan 
önálló képviselői indítványt terjesszenek be a Parlament őszi ülésszakára. 
A javaslat lényege szerint az azonos megyében levő települések akkor is körjegyzőséget 
alkothattak volna, ha közvetlenül nem határosak egymással. A tervezetet végül is az 
önkormányzati jogszabályokat érintő törvényjavaslat általános vitáján nem szavazta meg az 
Országgyűlés, ennek ellenére december végén sikerült a Cibakháza és Tiszainoka által már 
elfogadott és a községünk számára a tiszakürti ajánlatnál jobb anyagi feltételeket kínáló 
körjegyzőségi társulási elveket Nagyrévvel is végleges formába önteni. 
Végül a három település polgármesterei: Burka István, Hegyes Zoltán és Szendreiné Kiss 
Erzsébet 2007. december 27.-én aláírták a társulási megállapodást.
 

A körjegyzőség által átvett feladatok miatt a polgármesteri hivatalban 2 fő munkájára nem 
lesz szükség a jövőben, dr. Heczei Eszter helyettesítő jegyző feladatait dr. Albrecht Sándor 
körjegyző, Gácsi Jánosné feladatait pedig a cibakházai polgármesteri hivatal adócsoportja 
vette át. Inokán maradtak a szociális-, anyakönyvezési-, népesség-nyilvántartási ügyek, 



valamint intézményeink személy és munkaügyei, Cibakházára kerültek az adó- és 
szabálysértési ügyek. A cibakházai polgármesteri hivatal címe: 5462. Cibakháza, Szabadság 
tér 5. Telefon:06-56/477-001 és 477-015, fax:06/56/577-032,  e-mail: hivatal@cibakhaza.hu. 

Révlejáró

A Tisza-parton befejeződtek az ősszel megkezdett felújítási munkálatok. A Gazdasági és 
Közlekedési Minisztérium megbízásából a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ által 
a „GKM útpénztár” előirányzatából pályázott, felújított útszakasz átadására 2007. december 
11-én került sor. A pályázatot kiíró szerv képviselői az átvétel során mindent rendben találtak, 
az utat használatra átadták. A községünk által megpályázott  és elnyert támogatás segítségével 
a révhez vezető út az árvízvédelmi töltésnél levő gátőrház és a folyó között új 
aszfaltburkolatot kapott. A kivitelezés során megoldották a csapadék elvezetését, új padkát és 
árkot hoztak létre.  
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Az idei évben a képviselő-testület javaslatot tesz a gátőrháztól a főközlekedési útig terjedő 
teljes útszakasz felújítására a Közútkezelő Kht.-nak, hogy a megújult főúttól egészen a 
Tiszáig megszűnjenek végre a balesetveszélyes kátyúk és úthibák. 
A polgármester-asszony emellett kezdeményezte a Közép-Tiszai Vízügyi Igazgatóságnál az 
alacsony vízállás mellett nem használható közforgalmú lejáró meghosszabbítását is. A sólya 
jelenleg a folyó vízszintje fölött majdnem egy  méterrel ér véget, ezért sport és kedvtelési célú 
kishajókat, halászcsónakokat és egyéb vízi-eszközöket utánfutóról nem lehet a vízre tenni. 

Portré 

Az alapszolgáltatási központ vezetését 2007. december elseje óta Forrai Péterné látja el, akit 
néhány sorban most lapunkban is bemutatunk.  

Az 52 éves szakember egészségügyi- és szociális főiskolai végzettséggel rendelkezik. Hosszú 
ideig dolgozott a szolnoki Hetényi Géza Kórházban főnővérként, majd szakoktatóként, az 
utóbbi hat esztendőben pedig a szociális ellátásban részlegvezetői, később intézményvezetői 
feladatokat látott el. Eddigi pályafutása során megismerte az egészségügyi- és a szociális 
ellátás területén jelentkező működési mechanizmusokat és jelentős gyakorlatot szerzett a 
feladat menedzselésekben.  
Saját maga így  összegzi szakmai szemléletét: „Hogy még mindig töretlen hittel- és lendülettel 
dolgozom ezen a nem könnyű területen, annak az a fő oka, hogy nagyon szeretem a 
munkámat, nagyon szeretem az embereket. Sok-sok öröm és megelégedettség ér akkor, 
amikor a problémákat sikeresen legyőzve segíthetek az arra rászorulóknak.”

Röviden

• Megkezdődtek az idei évre szóló pályázatok kiírásai. A képviselő-testület 2008-ban is 
igyekszik minden lehetőséget megragadni, hogy Tiszainoka fejlesztése érdekében 
további pénzügyi forrásokat tudjon falunkba hozni. 

• A volt  szilárdhulladék lerakó-telep rekultivációja az önkormányzat  által elkészíttetett 
rekultivációs terv alapján, kistérségi összefogásban kerül 2008 évben benyújtásra. Idén 
a szemétszállítási díj 1500 Ft-ról 1640 Ft-ra emelkedett.

• Készül az önkormányzat 2008 évi költségvetési terve, amelyet február 15.-ig kell a 
Magyar Államkincstárhoz benyújtani.

• Az idei évben szeretnénk a falu központjában, a polgármesteri hivatallal szemben lévő 
parkot és játszóteret felújítani, gondozott pihenőparkká alakítani. A téren levő szovjet 
katonai emlékműre tekintettel megkerestük az Oroszországi Föderáció budapesti 



nagykövetségét, amelytől sikerült némi támogatást kapnunk a parkfelújításhoz. 
Terveink szerint a munkálatok a jövő hónapban kezdődnek, és május elejére fogjuk 
befejezni.

• Szerkesztőségünk felhívja a tisztelt lakosok figyelmét, hogy az idei évben lehetőség 
nyílik az Inokai Krónikában lakossági hirdetés megjelentetésére. Kérjük, aki igénybe 
szeretné venni ezt a szolgáltatást, az minden hónap  20.-áig jelezze azt a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainál.

Tiszainoka Község időszakos közéleti lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság 
közreműködésével a képviselő-testület. Kiadja Tiszainoka Község Önkormányzatának 
Polgármesteri Hivatala. 5464. Tiszainoka, Kossuth út 2. Telefon: + 36/56/319-001, Telefax:  + 
36/56/568-027. Készült: 200 példányban. Terjeszti a kiadó. Eng.szám:163/0764/1/2007.   


